

UNIVERZITET U ZENICI
PRAVNI FAKULTET

STUDENTICA: Naila Smaka

SEMINARSKI RAD

TEMA: POJAM POLITIČKIH PARTIJA

MENTOR: Doc. dr. Džemal Najetović
ASISTENT: Ass. Nezir Pivić

ZENICA, NOVEMBAR 2009. GOD.

UVOD

Gledano iz ugla prirode i karaktera ciljeva koji danas izvire iz društva, te asocijacije, koje interese prevode na jezik političkih zahtjeva, možemo podijeliti uglavnom u tri skupine:

- a) *Političke partije,*
- b) *Interesne asocijacije,*
- c) *Humanističke asocijacije.*

Među faktore koji se tiču ustrojstva samih političkih institucija treba ubrojati i političke partije.¹ Političke partije se javljaju kao proizvod relativno skorijeg vremena i za njih je karakteristično da u najpoznatijim ustavima poput britanskog i američkog nisu uopšte pomenute. Međutim, one su postale jedan od najvažnijih elemenata u političkom sistemu i njegovom praktičnom djelovanju. One kao takve predstavljaju sredinu između građanina, birača i predstavničkog tijela, odnosno vlade. Po njihovim osnovnim karakteristikama možemo zaključiti da se one u uvjetima predstavničke demokratije, bore za osvajanje i vršenje vlasti. Političke partije stvaraju se radi posredovanja u jednoj situaciji gdje je takvo posredovanje očito neophodno, bez obzira na pitanje, da li je ono uvijek saglasan principima demokratije i slobode čovjeka. One vrše dakle jednu socijalnu potrebu i to potrebu koja u novije vrijeme postaje sve naglašenija, pa upravo zato, i neprestano raste njihova uloga, značaj i prestiž u društvu. One su jedine asocijacije koje priznaju da djeluju u svrhe osvajanja vlasti pa se upravo prema tom svom cilju one i razlikuju od svih drugih asocijacija. Političke partije su organizirane grupacije stvorene radi osvajanja ili očuvanja vlasti, u uvjetima kompetitivne demokratije, i prema kriterijima predstavničke demokratije. One su glavni akteri političkog sistema.

¹ Duraković, Nijaz. Usporedni politički sistemi, Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu, Sarajevo, 2000. god., str. 92.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com